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LA RESTA 

 

1.- Realiza las siguientes restas y su correspondiente prueba 

19.000 – 4.301 =  

9.651 - 36 = 

3.482 – 1.694 = 

 

2.- Resuelve 

(23 + 184) – 32 = 

1.320 + (20 – 18) + 45 = 

(2.345 – 150) + 80 = 

 

3.- Un camión cisterna llevaba al salir 10.875 litros de agua. Cargó después otros 4.300 litros. 

Descargó agua por el camino y al regresar llevaba solo 6.850 litros. ¿Cuántos litros descargó 

el camión? 

 

 

 

 

4.- Una biblioteca que tiene tres salas posee 5.000 libros. En la sala I hay colocados 1.365 

libros; en la sala II, hay estanterías con 978 libros. ¿Cuántos libros hay en la sala III? 

 

 

 

 

 

5.- Los niños del colegio van a ir al parque a ver un teatro de guiñol; van tres clases de 

alumnos de 3º de Primaria; de una clase irán 21 alumnos, de otra 25 y de la última 18. El 

teatro tiene 75 asientos. ¿Cuántos asientos quedarán libres en el teatro? 
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